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Mobilní rozhlas
Co přihlášení do Mobilního Rozhlasu přináší?

• Upozornění na krizové události - výpadky energií, blížící se vich-
řice, dopravní uzavírky, varování před podomními prodejci, apod.

• Pozvánky na kulturní a sportovní akce
V registračním procesu si sami můžete nastavit, jaké typy infor-

mací vás zajímají (např: kultura, majitelé zvířat). Doporučujeme 
vyplnit Vaše telefonní číslo a ulici, abychom Vás mohli rychle varo-

vat v případě nečekaných událostí (př. havárie vody). Vaše údaje 
jsou v bezpečí a v souladu s GDPR. 

PŘIHLASTE SE K ODBĚRU INFORMACÍ ZDE: 
https://dvory-veleliby.mobilnirozhlas.cz/

Registrovat se můžete také osobně přímo na našem úřadu - rádi 
vám pomůžeme.

Oficiální aplikaci naší Mobilní rozhlas si můžete stáhnout přímo 
na App Store nebo Google Play. Poté si stačí přidat naši obec a 

budete mít informace vždy po ruce, včetně letáčků a kompletních 
informací nad rámec info z SMS.

Úřední hodiny
pondělí 08.00 - 14.00 hod

17.30 - 19.00 hod

středa 08.00 - 14.00 hod 

polední 
přestávka 

11.15 - 11.45 hod
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FCC Česká republika s.r.o.
Ďáblická 791 / 89 182 00 
Praha 8 
Tel.: 283 061 301
Fax: 283 911 110 
www.fcc-group.cz

INFORMACE

Aktuální dění v obci
Dotahujeme projekty z loňské-

ho roku – u komunikace ve Veleli-
bech i střechy na zázemí techniky 
už zbývá pouze kolaudace. Záro-
veň probíhá vyúčtování dotačních 
projektů, závěrečná vyhodnocení 
akcí a proplácení dotací od posky-
tovatelů. Řešíme také reklamace 
na kabinách, především problé-
my se zatékající střechou, které se 
postupně odstraňují.

Nově jsme spustili výrobu a sdíle-
ní elektřiny z obecních fotovoltaik. 
Teď sbíráme první zkušenosti z pro-
vozu a ladíme, jak energii co nejlé-
pe využít – upravujeme zapojení a 
řešíme efektivní propojení jednot-
livých odběrných míst.

V dopravě bychom letos chtěli 
začít s opravami nejvíce poškoze-
ných úseků místních komunikací 
ve Dvorech. Zároveň běží výběro-
vé řízení na zhotovitele chodníku 
od autobusové zastávky ke kultur-
nímu domu.

U školy a školky začínáme připra-
vovat projekt na jejich rozšíření. 
Na zpracování projektové doku-
mentace se nám podařilo získat 
dotaci ze Středočeského kraje ve 
výši 245 000 Kč, která může pokrýt 
až 100 % nákladů.

Po schválení změny územní-
ho plánu připravujeme s majite-
li pozemků plánovací smlouvy a 
územní studie pro jednotlivé loka-
lity ve Dvorech i ve Velelibech.

Plánované kulturní a společenské akce – rok 2026

Den a čas Akce Místo Poznámka

sobota 18. 4. 2026 
od 20:00 h

Taneční zábava Kulturní dům Hraje Beny Rock

sobota 6. 6. 2026 
od 13:30 h 

Dětský den Louka za KD

neděle 18. 10. 2026
od 14:00 h

Divadelní představení pro 

děti – Popelka: Bylo neby-

lo?

Kulturní dům Náhradní termín za zrušené 
představení, Divadelní soubor 

Vojan Libice nad Cidlinou

Obecní úřad Dvorya FCC Česká republika s.r.o. 
pořádají mobilní 

SBĚR NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ
pro obec Dvory

dne 25. dubna 2026 (sobota)

 Mobilní sběrna bude přistavena:

 od do místo

 8:00 9:00 Dvory – sběrný dvůr

 9:15 9:45 Veleliby – sběrné místo u stanoviště   

   separace

Občané obce mohou v tomto časovém rozmezí odevzdat ZDARMA 
nebezpečné odpady. Odpady odevzdávejte pouze osobně, obsluze 

mobilní sběrny a neponechávejte odpad volně u sběrného místa!!! 

V takovém případě nemá obsluha mobilní sběrny povinnost odpad 

odvézt!!! 

Předmětem sběru N E J S O U nebezpečné odpady staveb-
ního charakteru, lepenky

 a odpady s obsahem azbestu - eternit apod.!!!
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HISTORIE

Ačkoli je naše vesnice rozlohou 

i počtem obyvatel neveliká, tak v 

ní za její historii působilo mnoho 

vyjímečných osobností. Svoji sto-

pu zde zanechal jeden z tehdejších 

největších konstruktér traktorů, 

narodil se zde jeden z prvorepub-

likových senátorů, nebo jeden z 

význačných hudebních skladatelů 

dechové hudby. První díl nepravi-

delně vydávané série článků o slav-

ných rodácích naší obce bude popi-

sovat příběh malíře Josefa Eise.

Malíř Josef Eis se narodil ve Vele-

libech rodičům Františku Eisovi a 

Marii Eisové (roz. Málková) v čís-

lu popisném 1 v pátek 23. května 

1919. Narodil se jako v pořadí tře-

tí dítě, staršího bratra Františka 

(nar. 1912), starší sestru Marii (nar. 

1914) pak doplnili ještě dva mladší 

Otec malíře Josefa Eise František Eis s koněm před velelibským domem 

č. p. 1, první polovina 20. Století. (archiv Josefa Eise)

Josef Eis jako mladík před vele-

libským kostelem, 1. polovina 20. 

století. 

archiv Josefa Eise

bratři Miroslav (nar. 1921) a Jaro-

slav (nar. 1925).

Později se z rodného domku, kte-

rý doposud stojí na velelibské návsi 

Fotografie vlevo: 

Josef Eis jako dospělý muž, v polo-

vině 20. století. 

archiv Josefa Eise
Fotografie vpravo:

Velelibský dům č. p. 1 – rodný 

dům Josefa Eise, namalováno roku 

1960. 

archiv Josefa Eise

Seriál z historie: Slavní rodáci obce
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sotva pár kroků od kostela sv. Vác-
lava, odstěhoval do Litoměřic, kde 
žil se svou manželkou Markétou, 
rozenou Plnou, narozena 22. února 
1922. V Litoměřicích se živil knihku-
pectvím, ale ve volných chvílích se 
věnoval také olejomalbě, případně 
kresbě uhlem. 

Ve svých dílech se tématicky čas-
to vracel do místní polabské krajiny 
, ostatně Veleliby často navštěvoval 
i po přestěhování se do Litoměřic. 
Krom již zmíněných krajinek malo-
val také různá květinová zátiší. Na 
jednom ze svých obrazů zvěčnil 
dokonce již zmíněný rodný dům 
ve Velelibech, viz snímek napravo. 
Knihkupec a malíř Josef Eis umírá 
v 60 letech krátce před Vánoci 21. 
prosince 1969, urna s jeho ostatky 
byla pohřbena do rodinné hrobky 
na velelibském hřbitově. 

Matěj Prášil

Den v Čileckém 
muzeu

Srdečně vás zveme na Den v Čilec-
kém muzeu, který se koná v sobotu 
6. června. Od 14 do 18 hodin budou 
volně přístupné všechny expozice 
k libovolným prohlídkám.

Na 15. hodinu je připravena asi 
půlhodinová přednáška o diva-
delním herci a čileckém rodákovi 
Bohuši Zakopalovi, doprovázená 
projekcí divadelních fotek a ukáz-
kou dochovaného umělcova hlasu.

V 16 hodin bude promítnuta němá 
groteska Noční děs z roku 1914 se 
Zakopalem v jedné z hlavních rolí 
(délka filmu cca 20 minut). Pro tuto 
příležitost jsme rozšířili přednáško-
vý sál, který má nyní kapacitu přib-
ližně 30 sedících diváků. Pokud by 
přesto došlo k naplnění kapacity, 

přednášku i film v rámci odpoled-
ne ještě jednou zopakujeme.

Z Národního muzea máme přislí-
bené zapůjčení velmi zajímavých 
exponátů tykajících se Zakopalova 
života. V tuto chvíli řešíme detailní 
podmínky vystavení, a tak ještě není 
zápůjčka potvrzena. Pevně věříme, 
že to dopadne.Celá akce je zapoje-
na do Festivalu muzejních nocí, kte-

rý pořádá Asociace muzeí a galerií 
České republiky, z. s., s podporou 
Ministerstva kultury. Další festi-
valové akce naleznete na http://
www.muzejninoc.cz. 

Vstupné je dobrovolné. Těšíme 
se na vaši návštěvu. 

Pavel a Štěpán Tykvovi, 
provozovatelé muzea

Obraz zemědělské krajiny, nama-

lováno roku 1959. 

archiv Josefa Eise
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Novinky ze 
života naší školy 

Po zaslouženém zhodnocení na 
konci ledna si děti odnesly svá 
pololetní vysvědčení a s novou 
energií jsme se společně pustili do 
další práce i zážitků, které nás ještě 
čekají. 

Hned začátkem února jsme se 
vydali do Hálkova městského diva-
dla na krásné představení Dračí 
vejce. O to větší radost jsme měli, 
že na jevišti zářila naše spolužač-
ka Valentýnka. Představení bylo 
opravdu povedené, všichni jsme si 
ho moc užili a Valentýnce patří vel-
ká pochvala za její skvělý herecký 
výkon. 

Za sebou máme také zápis do 
1. ročníku. S radostí můžeme říct, 
že v novém školním roce 2026/2027 
přivítáme osm nových prvňáčků, 
na které se už teď moc těšíme. 
Věříme, že se jim u nás bude líbit.

Protože se všichni nemůžeme 
dočkat jara, věnujeme se v rámci 
pracovních činností práci se zemi-
nou. Děti se učí sázet rostliny, sta-
rat se o ně a pozorovat, jak postup-
ně rostou. Tato činnost je nejen 
baví, ale zároveň v nich rozvíjí vztah 
k přírodě a odpovědnost. 

Velkým přínosem byl také pla-
vecký výcvik, který jsme úspěšně 
absolvovali. Během deseti lekcí si 
děti osvojovaly základní plavecké 
dovednosti, zdokonalovaly techni-
ku, a především získávaly jistotu ve 
vodě. Nechyběla ani radost z pohy-
bu, překonávání vlastních obav a 
spousta zábavy. Pro mnohé to byl 
velký krok vpřed a máme radost 
z jejich pokroků. 

V pátek 13. března jsme si ve 
škole užili krásný hudební zážitek. 
Navštívil nás kytarista, pan Jindřich 
Kaulferst, jehož kytarový koncert 
byl skvělý. Společně jsme se pro-
střednictvím hudby podívali do 

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA
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různých koutů Evropy – zazněly 
melodie ze Španělska, Itálie, Fran-
cie i Velké Británie. Děti poslou-
chaly se zaujetím a celé vystoupení 
odměnily velkým potleskem. 

Radost máme také z obnovené 
spolupráce s městskou knihovnou 
v Nymburce. Po její rekonstrukci 
jsme začali knihovnu opět pravidel-

ně navštěvovat a účastnit se jejich 

skvěle připravených výukových 
programů. Děti hravou formou roz-
víjejí čtenářské dovednosti, fantazii 
i vztah ke knihám.

Velmi srdečným zážitkem pro nás 

byl také charitativní jarmark spoje-

ný s Dnem otevřených dveří, který 
se konal v naší škole. Děti s nadše-
ním připravovaly výrobky, do kte-
rých vložily svou fantazii, ale pře-
devším snahu pomoci dobré věci. 
Akce měla příjemnou atmosféru 
a velmi nás potěšil velký zájem ze 
strany rodičů i veřejnosti, který 
předčil naše očekávání. Výtěžek 

z jarmarku poputuje prostřednic-
tvím organizace Život dětem na 
pomoc malému Damíkovi. Ten se 
potýká s vážným poškozením moz-
ku, má epileptické záchvaty, necho-
dí ani nesedí a vyžaduje náročnou 

péči i další léčbu. O to víc si váží-

me, že můžeme společně přispět 
na jeho podporu a pomoci i dal-
ším vážně nemocným dětem. Moc 
děkujeme všem, kteří přišli, přispě-
li a podpořili dobrou věc.

A co nás čeká dál? Jaro bude plné 

zajímavých akcí, ale asi nejvíce se 

těšíme na školu v přírodě, která nás 
čeká v květnu. Tentokrát vyrazíme 

na Farmu Heroutice, kde nás čeká 

enviromentální program zaměřený 
na přírodu a její ochranu. Věříme, 
že si děti odvezou nejen spoustu 
nových znalostí, ale i krásných spo-
lečných zážitků. 

Těšíme se na vše, co nás ještě 

v tomto školním roce čeká. 

Pavlína Červinková, 
učitelka ZŠ Dvory
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nás nepřestává inspirovat. Radost-
né vzdělávání stavíme na hře, která 
je pro dítě nejpřirozenější formou 
učení. Prostřednictvím her, tvo-
řivých činností, pohybu i každo-
denních situací rozvíjíme dětskou 
fantazii, samostatnost i schopnost 
spolupracovat s ostatními. Děti 
vedeme k tomu, aby se nebály vyja-
dřovat své názory, klást otázky a 
hledat vlastní řešení. Velmi rádi se 
také pouštějí do hraní rolí a drama-
tizace klasických pohádek – s nad-
šením se proměňují v princezny, 
rytíře či zvířátka a dávají známým 
příběhům vlastní, často překvapi-
vě tvořivou podobu. Právě v těch-
to chvílích se naplno rozvíjí jejich 
fantazie, vyjadřovací schopnosti 
i radost ze společného prožitku.

Velkou pozornost věnujeme také 
zdravému pohybu a pobytu venku. 
Snažíme se trávit co nejvíce času na 
čerstvém vzduchu – za slunečných 
dnů, v dešti i v zimě. Děti vedeme 

k tomu, aby si vytvořily přiroze-
ný vztah k pohybu, posilovaly své 
zdraví a učily se vnímat proměny 
přírody v každém ročním období. 
Právě venkovní aktivity přinášejí 
dětem nejen radost, ale i otužilost, 
samostatnost a odolnost.

Naše děti jsou nesmírně šikovné. 
Každý pokrok, každý nový krok, kaž-
dé „už to umím!“ je pro nás velkou 
radostí. Sledujeme, jak se z malých 
krůčků stávají velké pokroky – jak 
se děti učí pomáhat si navzájem, 
jak dokážou překonávat překážky 
a jak rostou nejen vědomostmi, ale 
především jako lidé.

V letošním roce máme ve třídě 
8 předškoláků – dvě dívky a šest 
chlapců. S velkou hrdostí můžeme 
říci, že všichni byli přijati do 1. roč-
níku základní školy ve Dvorech. 
Tento úspěch vnímáme jako potvr-
zení smysluplnosti naší práce 
i důkaz toho, že děti odcházejí dob-
ře připravené a sebevědomé. Vel-
mi si zároveň vážíme spolupráce se 
základní školou. Velkým dílem vdě-
číme učitelkám a kolegyním ze ZŠ, 
které jsou nám významnou opo-
rou. Díky jejich vstřícnosti mají naši 
předškoláci možnost se postup-
ně seznamovat s prostředím ško-
ly, zvyky i očekáváními, která je v 
dalších letech čekají. Tento citlivý 
přechod dětem pomáhá zvládnout 
nový životní krok s jistotou, klidem 
a radostí. Předškolní děti navíc 
v tomto školním roce úspěšně 
absolvovaly plavecký výcvik, který 
přispěl nejen k jejich pohybovým 
dovednostem, ale i k posílení sebe-
vědomí a samostatnosti.

Během roku se všechny děti zapo-
jily do celé řady zajímavých a obo-
hacujících akcí. Hned 2x navštívily 
například Městské divadlo Hálek v 
Nymburce, kde zhlédly pohádky, 
které v nich zanechaly krásný kul-
turní zážitek. Rodiče také využili 
nabídky preventivního vyšetření 
očí v rámci programu „Koukají na 

Radostné vzdělávání 
v mateřské škole: 
Cesta k přirozenému 
rozvoji dětí

V dnešní době se stále více kla-
de důraz na to, aby vzdělávání dětí 
nebylo pouze o předávání informa-
cí, ale především o radosti z obje-
vování, prožitku a přirozeném roz-
voji osobnosti. Právě mateřská ško-
la představuje první důležitý krok 
na této cestě. Naším hlavním cílem 
je vytvářet prostředí, ve kterém se 
děti cítí bezpečně, spokojeně a jsou 
motivovaní poznávat zajímavý svět 
kolem sebe.

Každý den u nás začíná úsměvem, 
objetím a pocitem, že je tu každé 
dítě vítané přesně takové, jaké je. 
Vidíme v nich jedinečné osobnosti 
– zvídavé, odvážné, citlivé i neuvě-
řitelně schopné. A právě tato jejich 
přirozená radost a chuť poznávat 
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nás správně“, který pomáhá včas 
odhalit případné oční vady. Děti se 
zúčastnily tradičního kytarového 
koncertu s panem Jindřichem Kaul-
fersem Dipl.um., zapojily se do tvo-
ření a následně i do Velikonočního 
jarmarku, který měl charitativní 
rozměr a ukázal, že i ti nejmenší 
dokážou pomáhat druhým.

A tím náš společný rok zdale-
ka nekončí – spousta dalších akcí, 
zážitků a radostných okamžiků 

nás do konce školního roku ještě 
čeká. Významnou událostí byl také 
zápis do mateřské školy, který se 
konal ve středu 25. března 2026 
od 16.00 h. Tato událost se těšila 
hojné účasti rodičů i dětí, což nás 
velmi potěšilo a zároveň utvrdilo 

v tom, že naše práce má smysl a 

důvěru veřejnosti. Důležitou sou-

částí našeho přístupu je individu-

ální respekt k potřebám každého 

dítěte. Uvědomujeme si, že každé 

dítě je jedinečné a vyvíjí se vlast-

ním tempem. Proto podporujeme 

jeho silné stránky a citlivě pomá-

háme překonávat případné obtíže. 

Velký důraz klademe také na vztah 

k přírodě a okolnímu světu. Děti 

vedeme k tomu, aby si vážily život-

ního prostředí, učily se vnímat jeho 

krásu a chápaly základní principy 

jeho ochrany. Pobyt venku, pozo-

rování přírody a praktické činnosti 

jsou nedílnou součástí našeho pro-

gramu. Právě v těchto chvílích vzni-

kají ty nejkrásnější dětské zážitky 

– upřímné, čisté a prostě nezapo-

menutelné.

Celková kapacita naší mateř-

ské školy zůstává 21 dětí, což nám 

umožňuje zachovat rodinnou atmo-

sféru, individuální přístup a dosta-

tek prostoru pro každé dítě. Naším 

cílem je připravit děti na další eta-

pu vzdělávání tak, aby do základní 

školy odcházely nejen s potřebnými 

dovednostmi, ale především s chu-

tí učit se novým věcem. Chceme, 

aby si odnášely pozitivní vztah ke 

vzdělávání, schopnost spolupraco-

vat a důvěru ve vlastní schopnosti. 

Věříme, že právě radostné a smys-

luplné vzdělávání je základem pro 

spokojený a úspěšný život každé-

ho dítěte. A proto každý den, kte-

rý s dětmi prožíváme, je pro nás 

připomínkou toho, jak důležité je 

podporovat jejich radost, zvída-

vost a chuť objevovat svět-právě to 

je tím nejcennějším základem do 

jejich budoucnosti.

Za kolektiv MŠ Vladislava Ježková 
DiS., vedoucí učitelka
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SPORTOVNÍ A ZÁJMOVÉ KLUBY

Akce Střeleckého 

klubu
V roce 2026 byl 10. ledna uspo-

řádán 18. ročník soutěže Tříkrálový 
výstřel v SP, VP 5 + 20. V kategorii 
SP startovalo 12 střelců, na 1. místě 
zvítězil A. Svoboda, AVZO Křinec. Z 
našich se umístili: 2. místo T. Vrát-
ný, 3. místo F. Litera, 5. místo A. 
Hemerka, 6. místo P. ‚Starosta, 10. 
místo J. Konrád. V kategorii VP star-
tovalo 10 střelců a zvítězil M. Hruš-
ka z AVZO Křinec. Z našich se umis-
tíli takto: 4. místo F. Litera, 6. místo 
P. Starosta, 7. místo T. Vrátný a na 
8. místě skončil A. Hemerka.

Dne 14. března jsme uspořáda-
li 13. ročník soutěže První jarní 
výstřel v SP, VP 15+15. V kategorii 
SP startovalo 18 střelců, umístě-
ní našich střelců: 1. místo T. Čmu-
gr, 2. místo J. Řehák, 6. místo R. 
Baytalon, 9. místo P. Starosta, 10. 
místo A. Hemerka, 12. místo V. 
Hozák, 16. místo J. Konrád, 18. mís-
to T. Vrátný. V kategorii VP star-
tovalo 11 střelců a jejich umístění 
bylo: 1. místo T. Čmugr, 2. místo P. 
Starosta a na 7. místě se umístil J. 
Řehák.

František Davídek

Stolní tenis
Stolní tenisté zakončili loňský rok 

tradičním vánočním turnajem, kte-
rý se konal v prosinci mezi svátky. 
Sešlo se téměř dvacet účastníků, 
kteří byli rozděleni na dvě skupiny. 
Ve skupině registrovaných hráčů 
se nejvíce dařilo a diplom i věcnou 
cenu si odnesli P. Baščan, J. Baran a 
L. Ludvíček. 

Další aktivitou, která proběhla ve 
naší herně, bylo únorové školení 
trenérů stolního tenisu licence D. 
Akci pořádal Regionální svaz stol-
ního tenisu a z našeho oddílu se 
ho zúčastnila v pozici lektorky K. 
Sláčalová a z účastníků se ziskem 
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Průběžné pořadí - 1. liga C

Pořadí Družstvo Kol V VP R PP P K Skóre Legy Body

1. Gladiátors Lošany 17 14 0 0 0 3 0 200:106 455:288 42

2. Šipkařská banda Čáslav 17 13 0 1 0 3 0 198:108 445:302 40

3. Zálabáci od Kocoura Nymburk 17 11 0 1 0 5 0 179:127 416:317 34

4. Strašidla Okřínek 17 11 0 0 0 6 0 173:133 404:340 33

5. No Stress Kutná Hora 17 10 0 3 0 4 0 170:136 408:345 33

6. Kandráčovci Kolín 17 9 0 1 0 7 0 155:151 367:368 28

7. Postřižinský expres Veleliby 17 9 0 0 0 8 0 155:151 375:374 27

8. Gauneři Kolín 17 7 0 3 0 7 0 160:146 381:364 24

9. Plechovky Pečky 17 4 0 1 0 12 0 116:190 316:447 13

10. Norci Úmonín 17 4 0 1 0 12 0 114:192 307:437 13

11. Semtex Poděbrady 17 2 0 1 0 14 0 118:188 315:430 7

12. Boubínský expres Kolín 17 2 0 0 0 15 0 98:208 286:463 6

Výkony šipkařů
Dovolte mi přátelé šipkového 

sportu pár slov k ukončení 17. kola 
letošní sezóny. Po založení klubu 
Postřižinský expres jsme nějakou 
dobu působili ve 3. lize, ze které 
se nám podařilo před čtyřmi lety 
postoupit z druhého místa o stu-
pínek víš a následující sezónu jsme 
podali v tabulce obdobný výkon a 
ocitli se v 1. lize Středočeského kra-
je. I když předchozí postupy byly 
hodně motivující, šli jsme do nové-
ho prostředí, kde působíme dru-
hým rokem, s hráči s daleko přes-
nější muškou a celková hra se časo-
vě krátí s velkou pokorou. Celková 

licence může pochlubit předseda 
oddílu M. Apjar. Do ukázkového 
tréninku pro trenéry se pak v prů-
běhu odpoledne zapojily i všechny 
děti našeho kroužku.

A třetí větší akcí oddílu uplynulé-
ho období bylo uspořádání okres-
ních přeborů mladšího žactva. A 
hráči TJ Dvory brali poháry i medai-
le! Ve čtyřhře zvítězila naše dvojice 
H. Halík - K. Scháněl a v jednotliv-
cích za přeborníkem M. Hlavatým 
z Poděbrad získal pohár za druhé 
místo H. Halík a za třetí místo i J. 
Měsíček.

Kateřina Sláčalová

Fotbal v TJ Dvory
Začíná druhá polovina sezóny a všechny naše týmy vstupují do jarních 

soutěží. U hráčů v kategorii mládeže, kteří chodí pravidelně trénovat je 
vidět zlepšení kondice a posun v technice hry, což je pro dobré výsledky 
důležité. Jarní část ukáže, jak se práce z tréninků promítne do zápasů. 
Věříme, že na hřišti budou vidět dobré výkony i výsledky.

Zveme všechny fanoušky na domácí zápasy mužů i mládeže. Přehled 
utkání, včetně zápasů přípravek, bude průběžně zveřejňován na infor-
mační desce.

Rozpis zápasů jaro 2026 - 10. liga dospělých, skupina A

Den Datum Čas Domácí Hosté

Ne 22.03. 15:00 TJ Dvory TJ Kamenice Zboží

Ne 29.03. 15:00 FK Litol mládež B TJ Dvory

Ne 05.04. 16:30 TJ Dvory Předměřice/Straky 

So 11.04. 10:15 TJ Hradištko TJ Dvory 

Ne 19.04. 17:00 TJ Dvory Sokol Bobnice

Ne 26.04. 17:00 TJ Dvory Sokol Struhy B

Ne 03.05. 17:00 TJ Straky B TJ Dvory

Ne 10.05. 17:00 TJ Dvory Sokol Stratov B

Ne 17.05. 17:00 Sokol Kounice TJ Dvory 

Ne 24.05. 17:00 TJ Dvory AFK Milčice B

Ne 31.05. 17:00 Sokol Všechlapy TJ Dvory

Ne 14.06. 17:00 Sokol Drahelice TJ Dvory 

statistika - devět výher, ale i osm 
proher hovoří za vše. Díky super 
týmu stále bojujeme o lepší pozi-
ce a nevzdáváme se. Je naší tradicí 
hrát fair play, ať je situace jakákoliv 
a doufat, že koncovky v jednotli-
vých utkáních budou na naší stra-

ně a my se budeme posouvat stále 
kupředu.

Za celý tým Postřižinského expre-
su bych rád závěrem popřál krásné 
Velikonoce a hlavně zdraví, protože 
to je ze všeho nejdůležitější. 

Kapitán P.E.V.
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INFORMACE

Obec Dvory děkuje všem sponzorům
a podporovatelům kulturního a společenského dění 

v naší obci.

Velice si Vaší podpory vážíme.


